



电梯间的陪伴按摩广告 太辣眼睛该管管了

律师：要从源头上进行规范



电梯里按摩广告

电梯里的“陪伴” “按摩”引反感

8月12日，记者进入绿地新都会C座一部电梯，一则“真实照片、同城按摩、今夜到家”的广告映入眼帘，以清纯靓丽女孩为背景的封面吸引着大家的目光。

“你看看这个广告是才换的！”王女士气愤地说，他们公司有对情侣，男孩只要多看几眼电梯广告，女孩就会很生气，这不无形中影响人家关系吗？

王女士还提供了她8月初拍的一则电梯广告，“拒绝一个人，随时找搭子”，背景同样是一个戴着眼镜清纯靓丽的女孩，内容为“找优享向导带你逛街观影、电竞桌游、密室逃脱、商务宴请，以及全天候陪伴热线……”

除了写字楼，这些“陪伴”“按摩”广告还进入到居民楼电梯。家住黄河南路的吴先生说，这样的广告着实拉低了小区档次。

市民希望这类广告 远离孩子

在东风路金成国际广场工作的张先生同样受到了电梯广告的困扰。他因为平时经常加班，有时候会把上小学三年级的孩子带到单位。

6月的一天，一次孩子看到他腰疼，就独自跑到电梯内用电话手表扫了一则按摩广告的二一维码，让他选一个按摩“阿姨”。张先生认为，发布广告内容要有底线，尤其

是这种公共场所的电梯广告，因为大家只要乘坐电梯就不能无视它的存在，而且不能像手机、电视节目一样可以人为控制观看内容。现在很多孩子都有手机、电话手表，出于好奇心，他们会忍不住扫下二维码，结果扫出来的都是些衣着暴露的女子。他希望这些“视觉污染”不要出现在公共领域，能够远离孩子。

扫描二维码，未出现审核用户是否成年的流程

8月12日，记者随机扫了一则主打陪伴广告的二一维码，一排排带有年龄、身高及距离信息的美女照片立时显现出来，里面分为新秀、达人、王牌3个板块，用户还可以选择只看女生或只看男生。比如，点击距离1.7公里，21岁、163厘米的兔兔“立即见面”，她可以提供陪吃、陪看电影、陪打台球、陪K歌、陪健身……费用为2小时440元；再点击一个叫依涵的女孩，里面不仅有10余张她的照片，更有一段穿紧身裙的视频，费用为2小时455元，而提供服务的最低时长为2小时。

记者发现，从下单到结算再到支付，未出现审核用户是否成年的流程。

一小区电梯广告 已停止投放3个月

近段时间，居住在郑东新区聚源路一小区的居民发现，过去电梯里那些五彩斑斓的广告不见了。“这些钱不能赚，没有

合适的广告就停止投放。”据该小区物业郑经理说，他们总部虽然没有下文，但口头通知必须禁止“涉黄”广告出现，怕对孩子成长造成影响。郑经理介绍，因为电梯广告费用大都是由广告商提前投放的，物业并不参与内容上的审核，单方面终止合同又得不偿失，因此管理难度相对较大。

律师： 应从源头上进行规范

河南经东律师事务所王子万律师认为，陪伴、上门按摩等这些“新业态”，在现阶段的确存在一定的监管空白。如何做到安全、绿色、合法经营，推动行业健康发展，市场监管部门、行业协会、企业单位需要共同采取一系列的措施，加以规范和管理。

根据《中华人民共和国广告法》规定，广告应当做到真实、合法，以健康的表现形式表达广告内容，符合社会主义精神文明建设和弘扬中华优秀传统文化的要求。

由于陪伴、上门按摩等广告张贴在电梯等公共地方，未成年人极易发现，因此，要按照相关规定，切实做到保护未成年人的身心健康和合法权益。市场监管部门要加强监管，从源头上尽量将陪伴、按摩服务规范化，加强广告监管，并与公安部门合作，加大对有关违法行为的查处力度。

记者 张玉东 文/图

“城市客厅”是风景 健身游玩请讲文明

公园作为“城市客厅”，是展示城市文明程度的重要窗口。立秋过后，少了些闷热，人们游园健身的热情大增。记者连日来采访郑州市部分公园发现，公园道路、果皮箱、健身设施不断完善，市民乐享生态园林城市建设成果，大部分市民能够做到文明游园，不乱摘花朵和果实，但也有少数人袒胸露背、违规遛狗、乱丢纸屑，为美丽的公园带来不和谐的画面。

西流湖公园：枝头硕果无人采

12日9时许，记者在西流湖公园南区千金梅岭看到，公园道路宽阔平整，湖面水波潋滟，上千株梅树及各种果树郁郁葱葱，园内三三两两的游客或遛娃，或健步走，或坐在长椅上聊天，或在园内的乒乓球台上打球，整个公园整洁有序，见不到乱丢果皮纸屑的不文明行为。

行走在这美丽静谧的大氧吧中，让人身心放松，十分舒适。

青少年公园：袒胸露背不文明

青少年公园是农业路上少有的大公园，因为附近人口稠密，园内还有各种球类运动场，这里从早到晚人气爆棚。昨日上午，记者来到公园采访，在公园东北角入口内，第一眼就看到一名中老年男子袒胸露背坐在草坡上，进入公园的人们纷纷绕着走。

沿着健身步道向南，迎面又见到一名40岁左右的男子赤裸着上身快步走。公园中央大草坪南侧的小径向西，南侧一处小型健身器材边上，一名身材略胖的男子也只穿一条短裤，手持乒乓球拍，随着自带的音响旁若无人地不停挥拍。

目前，正值各种果实成熟的季节，公园湖边的近10株照手桃树上乒乓球大的果实缀满枝头，还有不少成熟后掉落树下。在记者采访期间，游客面对满树的果子有的啧啧赞叹，有的停下来拍照，并无一人上前采摘。沿着湖边小道一路向南再向东，距中原路不远处有几株石榴树，结了不少绿中带红的石榴，经过此处的游客也十分淡定，无人采摘。

在青少年公园，还有一些私占乱挂等不文明现象。如个别青少年占据健身步道打羽毛球、在草坪上骑自行车等。几个球类运动场内有私搭乱挂现象：将花花绿绿的被单、大块布横七竖八地挂在围网上，在足球场的南场一处围起来的约百平方米区域内，有人打乒乓球，有人支桌打牌，牌桌边上围着乱七八糟的遮挡物。

文明的城市，离不开文明的市民。公园管理人员提醒市民游客，在欣赏风景享受岁月静好的同时，勿因自己的言行煞风景，携手守住文明，留住美景！

记者 裴其娟 文/图



青少年公园里的乱搭乱建

紧急寻人

80岁老人早上买菜走失

本报讯(记者 任思领)8月12日早上7时30分许，朱先生80岁的父亲像往常一样去菜市场买菜，照朱先生父亲以往的习惯，基本上一个小时左右会回到家中。然而，直到当日上午11时许，家人仍未见到其身影。

当时，朱先生看给父亲买的定位手表显示其位置在家中，便察觉父亲可能走失了，随即开始四处找寻。监控最后看到老人的时间是早上8时27分

在嵩山路伊河路口等公交车，但是后来老人没有上车往南走了。目前家人已报警。

朱先生称，自己的父亲是一名阿尔茨海默症患者，平常也会自己出去买菜，但没有出现过这种情况。朱先生父亲的体貌特征：身高约为160厘米，体型较瘦，上身穿一件灰色暗格衬衣，下身穿黑色短裤，脚上穿一双灰色布鞋。

朱先生电话：13837196700